



## **Житель Удмуртии признан виновным в серийных изнасилованиях одиноких женщин, совершавшихся на протяжении семи лет**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Удмуртии. Он признан виновным в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что с 2011 года по август 2018 года в ночное время в общественных местах Индустриального и Дзержинского районов города Перми осужденный совершал изнасилования незнакомых женщин и девушек. На протяжении длительного времени преступления оставались нераскрытыми. Однако работа над их раскрытием не прекращалась. Следственным и оперативным путем на причастность к совершению



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступлений были проверены десятки человек. Детально допрошены потерпевшие и многочисленные свидетели. С применением криминалистической техники тщательно осмотрены места совершения преступлений. Изъяты и подвергнуты экспертным исследованиям вещественные доказательства. Проведен целый ряд судебных экспертиз (медицинских, биологических, генотипоскопических и других). В результате умело спланированных и высокопрофессионально реализованных совместных мероприятий следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Пермскому краю, в том числе с применением метода личного сыска, 2 сентября 2018 года подозреваемый был задержан.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1318029>